| 310

MANDATA @75 F
INLET 275 F

BOCCHETTA D’'IMMISSIONE ORIENTABILE
OMNIDIRECTIONAL INLET FITTING

M5x35 VITI

,~ M5x35 SCREWS

GUARNIZIONE/
GASKET

PULSAN PNEUMA
PNEUMATIC BOTTON

ASPIRAZIONE #90 F ATTACCO BQO ARIA PER NTL
SUCTION #90 F PIPE ATTACK AIR FOR VENTURI
M5x25 MVITI
M5x25 SCREWS

LOCALE ADIACENTE ALLA VASCA
LOCAL ADJACENT THE SWIMMING POOL

TUBO 6x4 COMANDO PNEUMATICO START/STOP POM
PIPE 6x4 COMMAND TYRE START / STOP PUMP

gUADRO ELETTRICO

ASPIRAZIONE ARIA

: ®)

/ INTAKE AIR
i LIVELLO ACQUA / WATER LEVEL

300

450

..,\ANIGLIONE

HANDLE

I
i~ T~_SCARICO

DRAIN

1620

POSIZIONAMENTO MANIGLIONI E NUOTO
CONTROCORRENTE IN PISCINE CON BORDO SFIORATORE

POSITIONING HANDLES AND CONTERCURRENT
SWIM FOR OVERFLOW SWIMMING POOL

450 |

MANIGLIONE | |

HANDLE

SFIORO TIPO "C”
OVERFLOW “C”

SFIORO TIPO "B”
OVERFLOW "B”
LIVELLO ACQUA
LIVELLO ACQUA 3
WATER LEVEL WATER LEVEL
Z i
n
ﬁ_
NAME SIGNATURE DATE
DRAWN ERDEM ESATOGLU 03,05.2010
CHK'D [BRAHIM USTUNES 03.05.2010
APPV'D [BRAHIM USTOUNES 03.053.2010 SEMAS]
COUNTER-CURRENT UNIT Poal Techswatogy”
SCALE MATERIAL DESCRIPTION Wo ND [ -




